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Kéziratokat nem őrzőnk meg.

Hatodik
esztendőbe lépett a véres világ­
háború. Egyezerkilencszázharminc- 
kilencben kezdődött. Danzig e's az 
u. n. lengyel korridor miatt robbant 
ki. De mindnyájan tudtuk, hogy 
sokkal mélyrehatóbb okai vannak. 
Eszmék háborúja a mai világháború.

Az egyik oldalon ott vannak az 
elnyomott nemzetek, népek, kik 
előtt el voltak zárva életük fejlődésé­
nek lehetőségei. Uj világot akarnak 
teremteni, ahol ledőlnek a zsidó 
libelarizmus rabbilincsei, megdől az 
arany uralma és győz a munka 
becsülete. A másik oldalon állanak 
a zsidó kapitalizmus nagy hatalmai, 
kik saját érdekeikért mindent és 
mindenkit elnyomnak és semmitől 
sem riadnak vissza, még a bolseviz- 
mussal is kezet fogtak.

A nagy világégésbe belesodródott 
nemzetünk is, Melyik oldalra áll­
tunk ? Az igaz oldalra I! Vájjon 
állhattunk volna máshová ? Vizsgál­
juk meg mit kaptunk mindkét résztől?

Mit adott nekünk Anglia és a 
szövetségesek? 1918-ban a nyíltan 
ántántbarát Károlyi kezébe jutott 
a hatalom és elértek valamit ? 
Szégyenletesebb békét, mint a 
trianoni már nem kaphattunk volna. 
Minden oldalról megcsonkítottak. El­
vesztettük erdeinket, bányáinkat és 
gyárainkat. Kifosztották országun­
kat. Munkásaink nem kaptak mun­
kát. Tisztviselőink B. listára kerültek. 
Az utódállamokban sanyargatták 
véreinket. Ez volt az angol ajándék.

Gömbös Gyula a boldogult nagy 
miniszterelnökünk vezetett az igazi 
helyes utón a német oldalra. Érde­
mes volt 1 Meri mondani magyar 
ember, hogy nem ? Aki ilyenre ve­
temedik, nem szereti hazáját. Hisz 
ez hozta vissza a Felvidéket. 
Komáromot, Kassát és a többiekkel 
városunkat Lévát is. Ez szerezte 
vissza a Kárpátok északkeleti ge­
rinceit. Ennek köszönhető Tiszántúl, 
Erdély egy része. Nagyvárad és 
kincses Kolozsvár. Ez adta újra 
vizsza nekünk Bácskát és Muraközt.

Súlyos megpróbáltatások értek 
minket a háborúban és még fognak 
is érni. De nem ér meg minden ál­
dozatot hazánk megnagyobbodása, 
véreink felszabadulása. Amellett még 
áldozataink összehasonlítva más 
országokéval nem is olyan súlyosak. 
Elmondhatjuk, hogy ma még Európa 

Eldorádójábán élünk.
Ha keP, tudom, hogy sokkal na­

gyobb áldozatokra is képesek le­
gyünk. Ha kell tűrni, szenvedni és 
megacélosodott izmokkal harcolni 
is fogunk, mert a magyar cél, a 
magyar jövő érdekében minden ál­
dozatra készen kell állnunk.

Csak ez lebegjen szemünk előtt 
az uj esztendőben. Tegyük félre a 
pártoskodást és egyéni érdekeket. 
Ne gyengítsük a magyar egységet

Valaki kopogott . . .
Irts: HALÁSZ LÁSZLÓ.

Akkor is ksrácrony volt. Fehér hópihéte 
kergették egymást, belep’ék * mesöl, »s er­
dő1, rátekped ek a fák é.hemrrtdó cuprsz 
Ágéira és olyan szép fehér vo t minden, mint 
a ma siöleteit gyermek lelke.

Dtiután az udvaron játszottam. Otromba 
hóembert építettem, mesaaahhat. mint én. 
ócska kalapot r Ha— a tejére pipit a szejsba 
és vidám gyermeki nevetéssel ugráltam körül 
az esetien alakot. H'gelyóval ütöttem la fe­
jéről a kalapot, arcomrt kicaipte a fagyos 
szél. kesémet vörösre marta a hídig, de én 
mindjét nem éreztem. Gyermek voltam, ját­
szottam. Pajtásom ia volt, Fioki, a kis drót­
szőrű fexikulya. Dfihlseu ugatta a saélastn 
terpeszkedő fehér hóembert, de a 'eütött ka­
lapot mindig vissrahoita.

A'konyat felé kiszólt értem édesanyám- 
Égy ulolró pillantást vetettem az összego­
lyózott hóemberre, az én ellő művészi al- 
kotáromra, majd pár uyrésral bent termettem 
a meleg szobában, ahol a kályha me-lett 
meggémberedett tersemet melengettem Fioki 
a lábam elé feküdt és pislogva bámulta a 
fel-feivillanó lángokat. Ekkor jutott eszembe, 
hojy ma van karácaony . . .

Égy pillanatra elet örült a Mivem. Nem ia 
hoz a JSruska ajándékot? Mi’gétdemlem-e? 
Nem voltam rosat ? Ebben a pillanatban ma­
gaviseletből egyest kívántam magamnak, hogy 
én se maradjak ki a ksrácsonylvárók bo'dog 
koszorújából.

Édesanyám rám adta az ünneplő ruhámat. 
A kis Jézust vénük.

— Maridj fiam melegen, én megyek fo­
gadni a Jézuakát. Talá l boksánk is ellátogat.
— mondta ídnaanyám és eltűnt a vendég­
szoba ajtaja mögött.

Én össsekuporodtam a széken és szorongva 
lestem s pillanatot, mikor meghallom a csen­
get; a sí arát, mikor kitárul elöltem az ajtó 
és én beléphetek a gyrrmekálmok paradi­
csomába, a esi lógó karáctonyfa elé.

Ksrécsonyfa ... I Te, a szivbéli örömek 
örökzöld fája I Mennyi bánatot mennyi aro- 
moruaágot tiporsz ie egy estre, mennyi bol­
dogsággal töltőd leli as emberi sziveket I 
Mikor ágaidról a? krásó eranyeuhatagban önt­
ik alá' csillám, mikor ipró leveleidet «riny- 

hajak tonj'k át, mikor kigyulladnak ágaidon
— mint megannyi csillag — a szeretet apró, 
de torró lángjai, — elhalnak a gondok, ösz- 
szeöleikevnek a szirtik, egymáshoz simulnak 
a lelkek. De jó volna, ba minden évben nem- 

és a nehézségek dacára is erősödő 
magyar életet. Háború van, nehéz a 
helyzet, mégis erősödünk. A zsidó 
birtokokon épülő uj házak, a magyar 
kézbe kerülő földek is mind ezt mu­
tatják. Világégés közepette is erő­
södik, gazdagodik népünk. Ha el­
keseredünk esetleges hibák láttára, 
nézzük ezeket a dolgokat is és ezeken 
túl a boldog magyar jövőt, melyért 
minden igaz magyar egységben fog 
küzdeni az uj esztendőben. (a. r.)

ciak egy n'pon, h'ttem minden n»p, minden 
prrcbrn ott cai lógnál az r mb'rí szív lig- 
bsnsóbb zugaiban. hv örök időkön át sre- 
retetlárccal fonnád át as emberi kezeket, 
hogy ne tudjanak többé fegyvert rrg'di egy- 
máiri, ne tudnák egyrnfs ártatlan vérét on­
tani. ha felsztrítméd mi lió ér millió édes­
anya, hitves és yy r-nek le nem törölt körty- 
nyeit, ba . Megállj, ne tovább’-ot kiáltanál a 
htbo u hiénáinak, ha beleo teníd minden em­
ber leikébe a Hitet, a krisztusi szeretvtet... 
0 vsn bo'dott lerne miod-n en bér, reint én 
ekkor, mdőn meghatottam a cirrget', ü cai 
linge ő szavát és MáMBjta kitérik e'öt’em 
a vendégszoba sjtajlt.

Apró lánggal égtek a gyertyák, misztikus, 
tors árnyakat rajzolva a falra A karácsonyfa 
nem volt nagy, de mint mé'tóságrejesrn 
nyujlogit'a felém megrakott ágait, nemem 
egészen beboritotta.

Kábáé álltam meg előtte és bámultam s ót- 
lanul. Tekintetem vétijsik.otl as alatta fekvő 
játékokon, ólomkatonákon, kis vasúton, ké- 
peskönrvekrt’. Szivemben valami furc-a me­
legség járta ujjongó örömtáncát. Saerettem 
volna rögtön m»gamhos ölelni valamennyit, 
ds visszatartott as áhitat, mely öntudatlan 
húzódik meg minden emberi isisben. Félénk, 
kérdő pillan'ást vetettem édesanyámé. Mictha 
valami szomorú mosoly is kerssr tlliuhant 
volna arcán a boldogság szsnt Onnepén. 
Halban mondta:

— Imádkozz kis fiam . . .
Lstárdvltem a fa alá, — imádkoztam. M-g- 

köszöntem ;aa égi jóságot, mely nekem ia 
juttatott az örömtarisznyábó', de szemem ál­
landóan a játékokat kergette és ima u'én rá­
vett ttem magam a kis vasúira, összeállítottam 
a sic párt, a kis mozdony tetejére léflliettam 
eg7 kitömött meckót és tapsolva követtem a 
vonat menetét. Gyermek voltam, — játszottam.

Édssanyám a kályha melletti fotöjben ült. 
Pillantása szeretettéi simogatta mindén mos- 
du'atomst, örömem az ö öröme volt, átélte 
as én gyermeki boldogságomat és anyai szive 
meltg szsretet-zugerakat lövellt felém. Csak 
a szemében csillantak meg könnyek. Talán 
az örömtől, as én nagy boldogságomtól ?

Ds később egyra sűrűbbre csillogtak köny- 
nyei. Végigprregtsk arcán fényes csikókat 
hagyva msi.uk után. Atyai könnyek ... A 
világ legdrágább igazgyöngyei, melyek hul­
lása kristályosítja, ragyogóvá szentté teszi az 
anyák lelkét.

Ijedten hagytam «bb» a játékot. Valami 
ösztönös érzéstől Űzve öleltem át nyakát.

— Anyukám, miért sírsz? 
Könnyein át felelt.

msi.uk


BARS-HONT

— Ssmmi fiscakám, simái . . . Csak 
játaz tovább.

Van úgy, hogy néhs még sí édesanya 
sím mond igazat s akkor az ín gyermeki 
inammal is felfogtam, hogy most az én édes 
anyám is titkol valamit,

— Anyukám, miért airsz — faggattam to­
vább. Bántott valaki ?

Megsimogatta aa arcom
— Senki fiacskám. Csak arra gondoltam, 

hogy milyen boldog lenne a mi karácsonyunk, 
ha itt lenni költünk aa ádesspíd, ha lát­
hatná a ta örömedet. Ki tudja, merre jár, 
van-a karácsonya, él-e míg ? . . .

— És mikor jön haza apuka ?
— Ki tudja ? Messzire ment, nagyon mess- 

azire. A hátouba, hol karáciony estéjén is 
várril festik a havat és Ima helyéit halál- 
hörgés száll az ág feli. A Hizát védi az 
édesapád sok-sok katonabáctival, hogy mi 
itthon zavartalanul dolgozhassunk, no jusson 
el hozzánk az ellenség.

— Milyen ember volt apuka ?
— Milyen imber volt? Hatalmas, erős 

ember. Fekete haja volt és fekete rzemr, mint 
a tied. Étiket a eretneket csak akkor láttam 
könnyezni, mikor tőlünk buesusott. M <g kis 
baba volté1. Nyolc napos. Felvett erős kar­
jába, sokáig ott tartott tágad, néssti, nézett 
ás szemében két könnycsepp csillant meg. 
D« elfordult, mert míg előttem is szígyalts 
fájdalmas szsretetít. Aztán elment. Negyére 
már.

— Anyuka, én nagyon szeretem apukát... 
ídmnvám az ölébe ü letett és magához 

asoritott. Éreztem, hogy meleg könnycseppjei 
hajamra hullanak és égetik a lelkem. £ a is 
sirni kszdlam. O t aludtam el az ölében.

Arra ébredtem, hogy gyengéden letesz az 
ágyra. Nem akart felkelteni. A karácsonyfán 
míg égtek a gyertyák a az édesanyám ment 
az ajtó felé.

— Anyuka, hová mész ? — kiáltottam 
ulánna.

Csendre intett ujjnval.
— Pszt I Valaki kopogott...
Ijedten husódtam össze az ágyon. Ma ka­

rácsony este van es mindenki otthon ö ül a 
Jsínkének! Valaki kopogott... Ki jöhet 
hozzánk ?

Hallottam, amint édesanyám kinyitja a ka­
put ■ ntánna nagyot sikolt. Leugrottam az 
ágyról, szivem a torkomban kopogott, de 
megragadtam kis játékkardomat s rohanni 
akartam kiflié. (Fülemben még ott csengett 
a sikoly. Valaki bántotta az édesanyám, meg 
kell őt védenem.

Crak az ajtóig ju'ottsaa el, mert egy Ide­
gen férfi Ifpstt a asobába.

— Miért bántottad anyukát ? I kiáltottam 
feléji s kardomat sujtásra emeltem.

A férfi nem válnisolt. Kgy pillanatig farkai­
mmal néztünk s egyszerre odalett a bátor­
ságom. Nem tudom milő1. Az idegennek fe­
kete volt a szeme és valami megcsillant 
benne, mint fény a fekete éjszakában, mely 
megtöri az éj sötétjét. Helkan, suttogva 
buggyant ki száján a szó.

— Fiam, édes kicsi fiam . . .
Édesanyám alakja tűnt fel mögötte a kü­

szöbön. Még airt, dl már boldogén.
— Fiacskám, hazajött az édesapád, ..
A kis kard csörömpölve hullott a földre. 

Ki a lorsonborz, katonaruhás bácsi az én 
édesapám I

Torkomat öasseizoritó láthatatlan ujjak er- 
nyidtan hullottak alá a a pillanatnyi nagy 
caecdban isivem bangóién dobogott, de ka­
rom mér önkénytalan Diliéire tárult Csak 
arra emlékszem, hogy két izmos kar raga­
dott meg és én repültem, repültem fel a ma­
gáiba a nevetve könnyező két fekete szem­
hez. K öizör szorított keblére az édesapám.

A karácsonyfán még égtek a gyertyák él 
glóriával övaiték a mi nagy boldogiáguokat.

• *•
Akkor is karáciony volt... Fehér bópihék 

kavarogva kergették egymást, beltpték a 
mezőt, az erdőt, rátelepedtek a fák ágbe- 

meredö esnpaiz ágaira és olyan szép fehér 
volt minden, mint a ma születitt gyermek 
lelke.

Azóta sok karácsony pergett tova. Játék­
kard helyett igazi kardot kötött im az olda­
lamra. Astán egyszer megint elment az édes­
apám. Messze, nagyon messze, ahonnan már 
nincs többé visszatérés. És mégis minden 
karácsony estén, mikor kigyulladnak a szere 
tét apró lángjai az öröklőid tán, reményke­
dem, hogy valaki kopogni fog az ablakén ...

Léváért
III

Van már állandó színházunk ! De milyen ! 
Varosunk népművelési bizottsága legutóbbi 
ülésen tárgyalta az ügyet és beadványt inté­
zett a polgármesterhez. A termet jelenleg a 
színpad miatt lehetetlen kifüteni. A szereplők 
agyonfaznak, de szünetig náthát kap a szín­
padról beáramló hidegtől a nagyközönség is. 
A színpad feletti lámpatartó drótjai megrozs­
dásodtak. A rendezőség állandóan izgul, hogy 
mikor zuhan le a szereplőkre. Eltűnt a város 
gazdag ku'isszakészlete. Ünnepi rendezésein­
ket tönkreteszik a botrányos kulisszák. Fel­
tétlenül szükséges lenne a szinpadra szerel­
hető lépcsőzetes dobogó a zenekarok és ének­
karok számára.

Nincsen a városnak a színpadhoz kezelő 
személyzete. A rendezéseknél hat Imas össze­
geket kell kifizetni alkalmi munkásoknak. 
Állandó reflektort kellene felszerelni az er­
kélyre is. Esetenkinti felszerelése igen drága.

A város a teremért bért szed Rendben 
van. De ezen összegbe foglaltassék benne a 
színpad dija is és a próbákért ne kérjenek 
használati dijat.

A Városi Színház székeit megvette a mozi 
bérlője. Ha neki úgy tetszik, lesz színházunk 
székek nélkül. Sürgősen vegye meg a város.

IV.

Elkezdték az Orbán-ulat javítani. Az alap­
köveket lerakták, de nem fejezték be. Tönkre­
megy lovaink lába — írja egy gazda Ugyan­
ott három nagy fát kivágtak, de nem temették 
be a gödröket. Szerencsétlenségre várnak ? 
Hajdan villanylámpa égett a Rákóczi fánál. 
Miért nem ég most ? —- kérdi joggal a lévai 
polgár.

V

Piszkosak, szemetesek utcáink igen nagyok 
a panaszok e téren. Javítják az utcákat, csa­
tornákat- Utána hetekig ott hagyják a piszkot. 
Lásd Gyürky-utca A mellékutcák (Kaszinó­
köz, Kigyó-utca) állapota egyenesen botrá­
nyos. Tisztítsák és erélyesen büntessék meg, 
akik vétenek a köztisztaság ellen.

VI.

Lévai parkok, mi van veletek ? Megírtuk 
idejébea, hogy angolpark víz nélkül nem le­
hetséges és annyi régi parkot irtsanak ki, 
amennyit ujjal tudnak pótolni. Háború alatt is 
lehet fát ültetni. Példa rá Budapest. Az ősz­
szel a most kiépülő Mexikói utón többszáz 
fát ültettek Jön a tavasz. Fákat és virágokat 
kérünk, valamint erélyes büntetéseket a gye­
pen sétálók ellen.

Bárczay János
rádióüzenete a
gazdákhoz

Karácsonykor minden évben a földmüvelé- 
sügy egyik hivatalos irányitó ja siói magyar 
rádióban a gazdákhoz. Ai idei rádióüzene- 
tet Bérczay János földművelésügyi államtitkár 
intézte a magyar gazdatáraadalomhoi. Falhi- 
váiában a többi köaött a következőket mon­
dotta:

— Aa 1942—48. gazdasági év eredményei 
mondotta aa államtitkár — a maguk öaaaes-

KÜLÖNFÉLÉK M
Boldog uj esztendőt kíván előfizetőinek 

olvasóinak és hirdetőinek a 
Bars-Hont szerkesztősége és 
kiadóhivatala.

— AZ ARVAHAZ JÓTEVŐINEK boldog uj 
esztendőt kíván a N ivgylet vaxetöaége. 
E/yutlal köaaönetnt mosd támogatásukért és 
kéri további Jóindulatú támogatásukat

— MEGHÍVÓ A Lírai Zsnaegylet ön­
képlő köre 19ü3. évi január hó 3 au, hétfőn 
d. u. 6 órai kezdettel a Városháza közgyűlési 
termében házihangverasnyt tart, ama yra a 
komo y zene barátait eiu tál tis telette! meg­
hívja. Műsor: 1) Wilhelm Popp : Svad fuvola­
hangverseny, előadja : K manócn Gizi, zon­
gorán kikéri Piái Kató 2) B: vizeiéi a zene­
történetbe c mén élőidéit tart: Dr. Varsányi 
Janói. 3) Viotti: G dur héaedűhangversany 
I. tétele, alőtdja: Pukk Dezső, zongorán 
kikéri: Piál Ketó. B-.líplidij cinci, a terem 
(ütve lesz, pontos mug jel inast kérőnk.

— NÉMET NYELVTANFOLYAM. A Né­
met TaJominyci Intézet la nógatáséval tar­
tott nyelvlaofolíimok az 1943—44. tanév 
ellő félévet btfejsz ek. A második félév 1944 
január IS én kezdődik és májúi lő ig tart. 
Taudij nincs. Biiraláai díj heti két órával 
10 P Beiratkozni lehet a gimnázium. igaz­
gatói irodájában. vagy a tsnfolyam óráin. A 
tanfo yasokat Rimanóciy Géza gimnáziumi 
tanár tartja.

— MESTERKÉPZŐ TANFOLYAM A lévsi 
községi nóipinskola 492 trés három hóna­
pos nóiizabomeilerképrö tanfolyamot rendez 
Léván a községi nőipirisko ában. A tanfo­
lyamra jelentkezhetnek az ország bármely 
nőipiriiiolájít elvégzett növendékei, tkik 
segédlevél bír ókéban vannak; a tanfolyamra 
jelentkezhetnek éi elvégezhetik éa nöissabó- 
meatervizsgit tehetnek azok is, kik a szak­
mában mint segédek 24 hónapot igazoltan 
olt&ttöttek. Bővebb felviiáaosit >at az iskola 
igazgatósága nyújt. C me: Léva, községi nő- 
ipsrhtola.

légében nem elégíthetnek ki bennünket, de 
eltölthetnek azzal a tudattal, hogy a gazda 
erejéh-z mérten híven teljsaitette kötelességét. 
Isten aegilstgével gabonatermésünk kedvező 
volt és az ország kenyere ma nagyobb miét 
egy évvel ezelőtt volt.

— A magyar mezőgazdaság erőteljesabb 
fejlesstésérs irányuló akciónkat kiaiéleaiisttük. 
8800 vagon különféle minőségű vetőmagot 
okítottunk ki, nagyszabású tenyészállatakcíó- 
kát benyoionunk le A nyersanysahlány el­
lenére folytattuk gépakciónkat és 6000 siló 
építéséhez szükségei cementről gondoskod­
tunk, úgyhogy több siló épül egy évben, 
mint amennyi volt egy ü véve Fe'á itottnk a 
gazdasági elöljárók iatésményét. Gazdasági 
elöljáróink a várakozásnak megfeleltek. Fej­
lesztettük a szakoktatás iatésményét. különö­
séé a téli gazdasági iskolákat és tanfolyamo­
kat. A fö dmfivalésügyi minisztérium gondos­
kodásának előnyét az égész gasd stársada- 
bm élvasi. FőldmOvléaflgyi minieitarünk há­
roméves működése alatt a költségvetés már 
többszörösére nőtt. A magyar gazdák nagy 
karácsonyfáján vannak tehát asép gyümöl­
csök, amelyek Isten ajándéka éa a mi mun­
kánk eredménye.

— A takarményszüke azonban meggyőz 
mindenkit arról, hogy nagyobb gondot keli 
fordítani rétjeink, legelőink ápolására, okaze- 
rü használatára.

— A bóka ünnepére készülünk, de ne fe­
lejtsük el, hogy as az ünnep háborúz kará­
csony, amelynek nyugalmát a mi fiaink védik 
éa biztositják fegyverrel a késükben.

As államtitkár végül meleg aaivvsl kü'dte 
üdvözletét a magyar gazdatáreadalom minden 
tagjának azzal a kéréssel, hogy egymást tá­
mogatva, köiös erővel, egy akarattal dolgos­
ának nemlétünkért, a jövő évi szebb éa jobb 
karáeiony reményében.
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— HONTVARSÁNYBAN élénk tavákeny- 

aéget feji ki a SZMKE ta ax Állami nép- 
iakola Kinyi J inö veaetéséval. Ax iskola 
növendékei síjét munkájuk, a közstg 6a 
Kmoakó Imre gondnoksági elnök 60 pengő 
adományából minden tanulót ajándékkal lep­
tek meg.

— A VÁRMEGYEI KÖZJÓLÉTI SZÖVET­
KEZET munkásai részér*  jól sikerült kará- 
cionyeatet recdexelt. A munkások és estied 
tagjaik bő ajándékban réasesültak.

— OTBA TAGOK FIGYELMÉBE. Ax 
OTBA tagjai réstere (ogizakorvoai rendelést 
rendszeresíteti. As OTBA togsxakorwss Láva 
és a lévai járás körletében dr B tndy László 
főorvos, OTBA fogszakorvos. Rindelfi óráké 
tagok részére naponta délután 4-6 óráig.

— TALÁLT TÁRGYAK. Találtak egy 
pénztárcát pénzzel Igazolt tulíjdonosa át­
veheti a lévai m. hír. rtndörki pitányság 
pénztárában.

— AUTÓBUSZ KORLÁTOZÁSOK. Január 
6-ig besáró.ag szünetei a Láva—Ipolyság és 
Láva—Verebély közötti autótussforgalom. 
Január 7-től csökkentik a Léva—Vcrebély 
közötti autebussok ssátnát.

— LÉVÁN ENGEDÉLYEZTEK a póstal 
ctomagok házhoz való szállítását. S.jnoa a 
háborús nehézségek — ló és kocsi hiánya — 
egyelőre meggátolták ez intézkedés gyors 
megvalósításé'. És okost*  a karácsony előtti 
lehetetlen állapotokat a iévai pósta meg nem 
felelő szűk helyiségeiben.

— KINEVEZÉS. Dr Molitorisz Pált Verebély- 
vidéki körjegyzővé nevezték ki.

— NINCSEN PAPÍR, megértjük, háború 
van. De miért kall most kiadni a Pesti Ma­
gyar Kereakade.mi Banknak József nádor 
emlékeit umot 6 műmeiléáietlel, számos k-p- 
pel finom kréta papíron, tokban és celofán 
burkolattal ? Ugyanakkor ped.g alig van 
boríték.

— ÁLLAST KERES. Frontszolgálatos, 4 
polgárit végzett, gépelni tudó 34 éves férliós 
gépírói tudó 30 éves hadiözvi gy részére állást 
keres a Vármegyei Bajtársi Szolgálat.

— NÉVVÁLTOZÁS. Zrurilla Antal nrgy- 
kálnai axeulinomitö gyárvezetője családi ne­
vét beiügyminisz. engedéllyel „Biacréti*-re  
váltostalta át.

— VÁROS ÉS FALU A MAGYAR KUL- 
TURÉLETBEN. A SZMKÉ falusi szerveaetci 
mellett egyre nagyobb jelentőségűek a kis- 
éa középvárosok SZMKE egyesületei. Nép­
főiskolás, taofolyamvk. szabadegyetemi elő­
adás Borosatok, előadóestek sz.repslnek a 
városok SZMKE rendezéseim k műsorán és a 
közönség hálás. egyre nagyobb számban 
kerssi föl az előadótermeket, hogy tanu'jon. 
vagy szórakozzék a SZMKE közművelődési 
rendezéseiter. Ex a körű meny egyúttal azt 
is jelenti, hogy a SZMKE kérdése nen.crak 
a teluii népet érdekli, hanem sokke, általá­
nosabb érvény ü és átfogóbb: a visizacsalo.t 
Felvidék egész magyarságának kulturális 
kérdésévé ia vált. A SZMKE átfogó kullur 
szemléletet ad, erejével nemcsak a lalu föld­
művelő és kisiparos-rétegét tudja bekap­
csolni, hanem a varos különféle foglalkozású 
és megosstáau lakosságát is : — ugyanazzal 
a szellemi tartalommal, amellyel a falu kul­
túrája «pai, a város ts tud élni. A napi 
irányú kultúra hatóerő leh t a városi pol­
gárban is s a SZMKE feladat), hogy össz­
hangba hozza a fa.usi uép s a városi polgár 
közművelődési igényeit a ha különböző szem­
szögből is, de egyforma fényerővel láttassa a 
magyar kultúra örök asépsegeit mind a vá­
rossal, mind a faluval. Észel a SZMKE az 
eszményi kiegyeniitödést is szolgálja szellemi 
tárán s kifejezi azt a gondolatot is, hogy vá­
ros és falu nemcsak gazdaságilag, hanem 
szellemileg Is egymásra van utalva a magyar 
glóbuson s abból ax egymásrautaltságból crak 
kiváló kulturális eredmények azüielhetu k, 
nemcsak a hagyományápolás, hanem a kor­
szerű kultúra alcbbreviieie terén ia I A SZMKE 
éppen csért fektet au'yt arra, hogy a varo­
sokban is megsservezódjék a a közös célok 
azolgálaiába áfiitsa a városi polgárt is. Bizo­
nyos, hogy a nagy magyar közösségnek csak 
használni tud vele I

— Ám. kir. rendőrség lévai kapitány­
sága közli a Belügyminiszter ur 140 513— 
1943 B M. számú rendeletével a nyilvános 
étkező es szórakozóhelyiségek szilveszteri zár­
óráját éjfél után 1 órában állapította meg. 
— A Belügyminiszter ur 142807—1943 B. 
M. sz. rendeletével az egész ország területén 
mindennemű táncmulatság, vagy táncestély 
engedélyezését megtiltotta A rendőrhatóságok 
tehát ezentúl a farsang tartama alatt sem ad­
hatnak nyilvános táncmulatság, illetve tánc­
estély tartására jogosító engedélyt, még a 
legkivételesebb esetekben sem. Ez a rende­
let a 107 200—1943. B. M. számú rendelet 
hatályát nem érinti. Továbbra is megtarthatók 
tehát a szállodák rögtönzött táncai — ameny- 
nyiben azokra a rendőrhatósági engedélyt 
megszerezték, — továbbá az egyesületek ál­
tal saját egyesületi helyiségükben tagjaik és 
ezek legközelebbi családtagjai részére belé­
pődíj nélkül rendezett táncok.— szomorúan láttuk a Kor» 
Frrkób’n, hogy a magyar filmgyártás nem 
javul. Cigány, dorbézolás, czakazért is muta­
tás... A dozatkésziéyre ciak a gróf képez, 
a magyar nfp nem. Éj, ej van ez másképp 
isi Mit szól majd a külföld ebhea a filmhez ? 
Azt hiszem Mórica Zsigmord is megfordult 
sírjában, hogy mit csináltak Kerek Farkójából ?

— ÚJBÓL SZABÁLYOZTÁK A LÉGIRIA­
DÓ ALATTI MOZGÁSI SZABADSÁGOT. A 
honvédelmi miniszter újból szabájoxta a lég­
védelmi riadó tartama alatt a mozgáti sza­
badságot. A riasztás alatt közterületen álta­
lában minden mozgást meg kell szüntetni. A 
jármüvek kötelesek megállt i s az utasoknak 
a a izemélyzetnak ki kell szálni a jármüvat 
vezető állatokat fához kell kötözni. Az épü­
letek kapuit nyitva kell tartani a a védöhe- 
lyekkel rendelkező épületekbe be kell bocsá­
tani mindenkit aki ott menidéket keres. A 
kerékpárok elhelyezését meg kell engedni a 
kapualjakban a lépcaöházakban és udvarok­
ban.

— MÁR LÉVÁRÓL IS LEVELEZNEK A 
FINEKKEL. A napokban a lévai városi köz­
könyvtárban egy ur a finnek viághiiű 
eposzát: a Kalevalát kérte a fis részére, — 
mert úgymond — egy finnel levelezik — jó 
lsei tehát ha behatóbban megismerkedik a 
finn nép élekkel. Örvendetes volna, ha a lévai 
ifjúság erőteijssebben kapcso.ódna bele ebbe 
a szép mozgalomba. Északi testvéreink, a 
finnek, igen nagy érdeklődéssel viseltetnek a 
magyarok, az ó .nemes és hősi rokonaik*  
iránt. Sok finn levelezés segitségével szeretne 
meghittebb és baniösígssrbb barálaágot a 
magyarokkal. Finnország különböző városai­
ból fiatalabb és idősebb diákok, egyetemi 
hallgatók, munkások, tisztviselők atb. kíván­
nak velüuk leveiesö barátságot kötni és apró 
tárgyakat cserélni. A levelizés különböző 
nyelven történik; leginkább német, svéd, lián, 
francia, de vannak, akik assperantó nyelven 
kívánnak levelezni. A lavelesési akciót a Tú­
ráéi Tiraaság sservasi. ahonnan lehet finn 
elmeket kapni. Ha az olvasó lavelezni óbajt 
északi rokonainkkal, fordu jón egyenesen a 
Turáni Társasághoz (Budspsst, V. Országház) 
a név, cim, foglalkozás, korév snnak a meg­
jelölésével, hogy milyen nyelven és miről 
szeretne legszívesebben levelezni.

— MEGSZŰNIK A GAZDAVÉDETTSÉG. 
A kormány as elmúlt tápokban rendeletét 
bociájtott ki, amelynek értelmében gyakoris 
ti ag rreasiünik az a gasdavédelem, amelyet, 
míg 1931 ben törvénnyel bisto'itoltak azok­
nak a gazdakrak é dókéban, akik adóaágaik 
éa as akkori alacsony mezőgazdasági árak 
követkzléban válságos kelyzetbe kerültek. Es 
a védettség lulejdonkápen már 1941. végen 
megszűnt volna, akkor azonban még mig- 
hosssabbilolták. A most kiadott rendelet meg­
szünteti as állami könyvjóváiráaaal való ren­
dezést, valamint a követeléseknek hoassulejá- 
ratuvá való áta’akilást. As adós gasda a ka­
taszteri jövedelem hatvanszorosán belül eső 
tartozáaát közvetlenül a hitelezőnek tartozik 
őt év alatt félénkénti réssletakban hát és fél­
százalékos kamat mellett megfisetui, míg a 
halvanazoros ssorsaton felüli tartosásból az 
adós annyit tartozik a hitelezőnek ugyancsak 
őt év alatt megfizetni, mint amennyit a hite­
lező állami köny vjóváiráaban úgynevezett rács­
nak megfelelően kapott volna.

Anyakönyvi hivatal bejegyzése.
SZÜLETÉSEK: Torma István Pavlik Margit le­

ánya Erzsébet — Juhász András Elmer Katalin le­
ánya Mária Márta — Rohács Gyula Kovács Rozália 
fia Attila -- Kubriczky János Kollárik Rozália le­
ánya Erzsébet

HÁZASSÁGOK : Várady Sándor ref. Reindl Zsu­
zsanna r. kát. — Nemcsok István r. kát. Mészáros 
Íulianna ref. — Gajdosik Mihály Sándor r. kát. 
Jjvári Matild r. kát. — Kosa István ref. Demeter 

Erzsébet ref. — Bujdosó László ref. Gregovics Mária 
r. kát. — Szigetvári Károly r. kát. Markó Gizella 
r. kát. — Hingyi József r. kát- Sipos Mária r. kát. 
— Derzsi Rendi Lajos ref. Raschmann Valéria r. kát-

HALÁLESETEK: Torda Pálné sz. Ganyiar Mária 
73 eves — Vondru Mária — Banda Gyula 20 eves 
— Sári József 15 éves — Cservenka Kálmán 64 éves

— MŰSOROS EST. A Siolnok—Dobolta 
megyei »xórványmngyxr5f g felsegélyeiésére a 
Lévai ReformAlus Diákok So'.i D»o G őrit 
csoportja 1944 évi január hó 2 áu délután 
3 órai kezdettel az Iparoskörben műsoros 
estét rendes szavalatokkal, énekszám jkkal. 
Ezenfelül színre kerül 3 egyfelvonísos síin- 
dsrab. J ágyék 4, 3, 2 és 1 pengős áron as 
előadás megkezdése előtt a hslysiioan 
válthatók.

— A KERESZTÉNY MUNKÁS EGYE­
SÜLET saját helyiségében jacuár l*én,  2 án 
és 6-án fél 5 órai kezdettel megismétli a 
ntgysikerQ örmestsr ur aláaan jelentem 
cimü nacyaikerü zenés katonai dsrebot.

— SZMKE SZEREPE. A SZMKE budapesti 
helyi szervezet*  most tartotta meg közgyűlé­
sét. Taubinger látván elnök megnyitójában a 
szervezet feladatait vázolté, össze kell fogni 
a fővárosbin élő felvidékieket s minél szé e- 
sebb körben kell megismertetni a fővárosi 
táraaealommal a SiMKE mozgalmának lénye­
gét és munkásságát. A budepisti helyi szer­
vezet összekötő kspcca és a falu, illetve az 
anyaország és a felvidék szellemisége között. 
Dr. Szikon Zoitán és Jaszeuovics Tibor Je­
lentése után a közgyűlés újra megválasztotta 
vezetőségét. Elnök iámét Taubinger Istvár 
alelnökök DMd Fersrcnó és T. th Sándor. A 
közgyűlés elhatárolta, hogy a nemzeti közös 
ség érpekébrn jó munkát végző felvidéki 
származású főiskolai és egyetemi halgatók 
részére az 1943 — 44 ik iskolai öt 100 pen­
gős és öt 50 penpős ösztöndíjat alapit.

— MEGJELENIK A VÁRMEGYE ÉV- 
KÖNYVE Vármegyénk ez tszteadőben or- 
azágos hirra lett azért Az egykeellenes moz­
galom, talunapok, a Bírál és Honfi napok, a 
népkönyvtár akció, a telepilés hírei bejárták 
aa egárz országot. A vármegye azávi törté­
netet ás adattárat dr. Hetéuyi Rezső a'iipnn 
évkönyvben teszi körz6. A vármegye élet., 
fejlett népművelésünk, a faunapok, a vitézi 
álét, az egyházi élet, z SZMKE es e többi 
egyesületek munkája, a vöröskeresztes moz­
galom, fejlett szociális Intézményeink, mező­
gazdasági és ipari vállalataink, fejlett meló- 
gazdaságunk, állattenyésztésünk, Láva és 
Ipolyság igazi arca éa mindkn ami várme­
gyénkben fontos megtalálbMé a közel 400 
oldalaz könyvben, amit 200 pompái kép 
díszít. As évkönyvet a G obus vállalat állí­
totta elő A hó elején jelenik meg. Ara 12 
pengő. Megrendelhető az alitpáoi hivatalban. 
Teeiotettel, hogy az évkönyv erek korlátolt 
számban jalenik meg, ajánlatos előjegyezni,

— FELEMELTÉK A JÖVEDELMI ADÓ 
ÉRTÉKHATÁRÁT. A hivatalos ltp vasárnapi 
száma rendeletet közöl, amely a kereseti adó, 
a jövedelmi adó és az állami pótadő egyea 
rendelkezéieit módosítja. A rendelet leglénye­
gesebb intézkedése, hogy a jövedelmi adó­
nál a magénsaolgálatban álló alkalmzzottrk 
és ss egyházi javadalmazok, adómentes Jöve­
delmének értékhatárét 3600 pengőről 6000 
pengőre ema i fel éa Így 1944. január 1-től 
kezdve jövedelmi adót etek ások fognak fi- 
sétái, akiknek az 1943. évben 600 pengőt 
meghaladó azolgálati illetményük volt. Mér­
sékelten felemeli a rendelet a kézmüíparosok, 
valamint a házaló és külföldi utazók adó­
tételeit. A azolgálati illetmények, valamint a 
tantiémek felvételéről kiállított okiratok nyugta­
illetékeit aa állami pótadó léteiébe olvassza 
be a rendeletet.

Nyílt árusítási üzletek az országos vásárra való tekintettel Léván nem január hó 3-án, 
hétfőn, hanem 4-én, kedden zárva tartandók a Keresk. min. rendelete értelmében.
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— KEDVEZMÉNYES ARŰ *vm bérlet- 
jtgytk értén’ t«rt«m«i 1944.11.5-Ig beitrólgg 
megfősz í»bb:tott« ■ Mív.

— SZEGÉNYEK KARÁCSONYA IPOLY­
SÁGON. December 22 in esia • kO«segbé>i 
Unzciterme ssufolásig megtelt * köistg »«•- 
géniéivel, anyákkal éi gyerekekkel. Egyaaerre 
kigjult a mindenki karácsonyfáján a sok 
ciilliguóró ss gyertya. A gyarmekisibongka 
elnémult, minden ntm a karácionylát nésta. 
A karácsonyfa körül «z ovodaa kisgyermekek 
karácsonyi éneke csendül fel, majd dr. Mark- 
wart Gábor esperes plébános siói aa tgybe- 
gyültekhes. A szeretet hatalmáról szól — a 
ma karácsonyfáján gyertyák helyett még szu­
ronyok meredeznek, ds mégsem tudják el­
riasztani az érkező kla Jézust. — Mtjd újra 
az Óvodások szerepelnek: kis angyal viszi el 
3 kisgyerek üzenetét a Jéiuskábos: imád­
ságukét a csatában hatcolú édesspjukert. 
Már mindenki szemében könny csillog, ami­
kor dr. Paiakfalvi Mikiűs sto gabiró átadja 
Balog Józsefnek egy az 1914—18 ás világ­
háborúban ssemevilágát vesztette férfinek a 
Kjrmányzó Ur ajándékát — egy vakórát. 
U.anna karácsonyi énekeket énekelnek az 
egybegyűltek, majd pedig Barsai Ákosnó úr­
asszony a B jtárai Szolgalat vezetője néhány 
szóval köszönetét mond mindazoknak, akis 
ezt a karácsonyi ünnipeket és a szegények 
megajándékozását lehetővé tették. Erre a 
cé.ra Ipolyság lakosságán kívül a vármegyei 
alap 600 P t, a községi alap 500 P-t, m 
Urbányl mes : játákgyár 200 P t, adományozott. 
Köszönetét fejezi ki miLdazoknak az urazz- 
szonyoknak be hölgyeknek, akik önzetlen ál­
dozatkészséggel veitek részt a gyűjtés mun­
kájában. Eták a következők: dr. Paiyi Pamé, 
Siiller Györgyné, dr Sukovs.ky Imrénk,dr. Ll- 
peki Bsiazsne, özv. Gál Jórsatné, Ku ka S u- 
dorné, Fejes Jenőnk, Marcsy Gyuané, Ku- 
csere Lászlónk, dr. Dombányi I lesné, özv. 
Obarth Kálmánná, Reng oviéi G,uiáné, Ke­
mény Migda, Mészáros Gizella, Sárii Ida Dó­
iéra Erasebei. Eiutén sor került az adomá- 
mányok, ajándékok szétosztására. Ajindík- 
csomagon kívül, a családok gyermeaenként 
10—10 pengő adományt kaptak. 101 család, 
150 gyermek kapott ajándékcsomagot éa 
peuzt, köztük 2 hősi halott és 24 edünt csa­
ládapának huizátariozüi. As ipoiysági Bajiársi 
Szolgálat eszel ismét bizonyságát adta annsk 
mennyire buzgón fáradozik, hogy segíthes­
sen a hsdbavoeutak hozzátartozóin.

SZERKESZTŐI ÜZENET.

SZ. G. Cikke meg nem közölhető, de várjuk to­
vábbi Írásait.

LEVEN TE HÍREK.
A leventeleányok gyűlése. A Zrínyi Ilona 

leánylevente csapat tagjai a Városhaza nagy 
termében gyűlést tartottak. A leányokhoz 
Majiath Lászlóné a csapat védőasszonya tar­
tott lelkesítő beszédet. Legelőször megemlé­
kezett, hogy a Kormányzóhelyettes Úr öz­
vegye elvállalta a leventeleányok országos 
fővidnökassronyi tisztét- A Föméltóságu Asz- 
szony minden nemesért, jóért és szépért fő­
képen mindenért ami magyar lelkesedő buz- 
góságával élő bizonyitéka annak, hogy a ti 
mozgalmatok nemes, életképes szüksé­
ges alakulat Mijd többek között a követ­
kezőket mondotta : Be kell bizonyítanotok azt, 
hogy a leventeleany kötelességét Isten, H iza 
es csaladjával szemben mindenkor teljesíteni 
akaró és tudó öntudatos magyar leány. Hogy 
ezt a nagy es nemes célt elérhessétek ahhoz 
elsősorban művelődnötök, tanulnotok kell Na­
gyon szeretném kedves Leventeleányaim ha 
nemcsak elméleti oktatásban lenne részetek, 
hanem szivetek egész melegével, ifjúi lelke­
sedéssel gyakorolnátok a szeretet munkáját 
is. Keressétek fel a hadbavonultak, elesettek 
sebesültek családjait, derűs mosolygó lénye­
tekkel iparkodjatok a gond és banat súlyos 
terhét, ha csak rövid időre is elűzni. Ezután 
kedves Leventeleányaim, ti is úgy munkál­
kodjatok, hogy a magyar nő itthon méltó 
segítő társa legyen a hazájáért,családja nyu­
galma és békességéért kint a csatatereken 
küzdő bátor katonának. Ezután dr- Lehotzky 
Brúnó polgármester szólott

Köszönetnyilvánítás.
Ezúton mondok hálás köszönetét mindazon 

rokonoknak, jóbarátoknak és ismerősöknek, 
kik felejthetetlen feleségem elhunyta alkalmá­
val részvétükkel felkerestek és Öt utolsó út­
jára elkisérték.

Bajza Ferenc.

Rádióműsorunk Budapest l en

1943. dec. 27-töl — 1943. jan. 3-ig.
Hétfő : 10.15 Szalonzenekar. 11.15 Népszerű nyi­

tányok. 12.10 Bp. honv örzlj. zenekara. 2.00 Zene. 
3.00 BSzKRT zene. 4.20 Fúvószenekar. 5 15 Ma­
gyar nóták. 6.20 Rádíózene. 7.00 Álmodó Tiszapart. 
8.15 Magyar müvek. 1040 Séta Operettországban.

Kedd i 10.15Rádiózene. U.lSOperettrészietek. 12.10 
Szalonzene. 2.00 Cigányzene. 3.00 Melles B. zenek.
4 20 Táncegyüttes. 5.C0 Magyar hárfa. 6 00 Kamé- 
liás hölgy. 9.15 Halk melódiák 10.40 KI mit szeret,

Szerda: 10.15 Székesföv. tüzoltózene. 11.15 Sza­
lonzene. 12 10 Rendőrzenek. 2.00 Zenek, muzsika. 
3 00 Mária Tér. 1. h. gy. e. zenek. 4 20 Zenelö lexi­
kon. 5.20 Tánczetie. 6.40 Világpolitikai kérdések. 
7.00 Radióhangverseny. 10.40 Ki mit szeret.

Csütörtök; 9.00 Görögk. istentiszt. 10.00 Egyh. 
ének és szentb. 11.15 Evang. istentisztelet. 12 30 
Zene. 2. Müveszlemezek. 3.25 Magyar nóták. 4.30 
Szelonzene. 5.30 Operaház közvetítés. 1U.4C Zene

Péntek: 8.; 5 Délelőtti muzsika 11.25 Fay Erzsé­
bet enekel 11.40 Akik életünkért harcoltak 12 10 
Melles-zenekar 2 Szórakoztató zene 3 05 Tánc­
zenekar 3 30 Hadszínterek 4.20 Ruszin karácsony
5 30 Sport 6 20 Magyar enek — magyar leiek 7 
Hangv. 9.20 Táncegyüttes 10.40 Magyar nóták

Szombat: 8.35 Délelőtti muzsika 10.15 Szóra­
koztató zene 11.15 Filmdalok 12.10 Postászenekar 
2 Cigányzene 3 Délutáni muzsika 330 Átok-e a 
technika 4 20 Szalonzenekar 5 Takács Jenő zon­
gorázik 5.20 Külügyi tájékoztató 5 30 Cigányzene 
7.10 Hangkepek innen onnan 7.40 Könnyű zene 
— könnyű percek 10.40 Dal, tánc, hangulat.

Vasárnap: 7.30 Zene 8.30 Őszinte beszéd 8.55 
Anyák öt perce 9 Szórakoztató lemezek 10 Ref. 
istentisztelet 11 Mise 12.15 Levente-műsor 2 Le­
mezek 4 Balázs Á. es Fráter L. nótáiból 5 Tes­
sek választani 8 Mulatság fáradság 9 40 Sport.

és minden nap 
este hét órától

j Boldog uj évet kívánnak í
■ , ■ kedves vevőiknek: í 
. Özv. p

H Androvich Gyuláné > 
vegyeskereskedő ■

Androvich Gyula f
vegyeskereskedő 1

Androvich Andor B 
hentes és mészáros f

D ' _|_ 'I Kákában, vagy más közeli DereineK helyen 1/j—1 hold déli fek­
vésű talajt több évre magas bérért, vagy hasz­
nálatért gondoznám tulajdonos szőlőjét. Bérel­
nék továbbá 40—60 ms területű pincét a vá­
rosban, vagy közel. Tulajdonos címét Bars- 
Hont kiadójába „Szakember" jeligére kérem 
leadni g2 

Asztal tűzhely eladó. Egyetértés 
utca 11. 63

Férfi kerekpár eladó. Horváth-u, 2.

Jókarban lévő kerékpárt megvételre 
keresek Citn a kiadóban.

Eladó
kiadóban.

150 D-öl telek, bekerítve, gyü­
mölcsfákkal kiültetve. Cim a

_________________ 22

Tanuló fiút keres Verebes János kovács­
mester, Léva- 26

Eladó vaskályhák Gömbös Gyula u. 1.

VÁROSI MOZGÓ, LÉVA
1943. dec. 31-en pénteken, 1944. jan. 1-én 2-án 3-án 

szombaton, vasárnap és hétfőn:

Külvárosi örszoba.
1944, január 4., 5., 6., kedden, szerdán es csütörtökön

CS1ZSMÁS KA.ND.ÚR
„UFA“ Világhiradó.

Január 7., 8., 9., 10. péntek, Szombat, vasárnap, hétfő

Egy bolond százat csinál
Főszerep!.: Latabár Kálmán Mály Gerő 
Rajnai Gábor Egri Mária, Halmay T., 

____________Valaria’ Magyar Világhiradó 

1944. jan. 11 , 12., 13. kedden, szerdán, csütörtökön

VARIETÉ
Főszereplők • Annabella, Fernad Gravey 
Jean Gabin, Nagy cirkuszi dráma. 
UFA VILÁGHIRADÓ!

Amíg Ön alszik,

DARMOL
dolgozik

Dezső cigányzenekara muzsikál a 
„BARS SZÁLLODA" helyiségében. 

KOIIMCS 
VENDÉGLŐS



5BAkb-HUNT
Boldog újévet

kívánunk vevőinknek ismerőseinknek, 
és jóakaróinknak
Baranya Testvérek rádiószaküzlet.

Boldog újévet
kívánok kedves vevőimnek 
ifj. Csákányi Kálmán 
fűszer és vegyeskereskedő.

Boldog újévet
kíván vevőinek és jó isme­
rőseinek
Dohány kályhás

Boldog újévet
kivan összes ismerőseinek és vevőinek

Kovács András 
ruhaáruház.

Boldog újévet
kíván A n n y
fűszer és csemegekereskedés.

Boldog újévet
kíván tiszteit vevőinek, ismerősei­
nek és jóbarátainak
Gyurtsik Sándor fűszerkereskedő.

Boldog újévet
kíván kedves vevőinek és jóakaróinak 
Fábián Géza
hentes és mészáros, Léva-

Boldog újévet
kiván tisztelt vevőinek, isme­
rőseinek és jóbaratainak 
Brnák József pék

Boldog újévet
kívánok tisztelt vevőimnek 
és ismerőseimnek

Jakab Jenő műszerész és puskaműves, Léva.

Boldog újévet
kívánok összes látogató vendégeimnek jótevő­
imnek és barátaimnak, valamint kartársaimnak

Pisch Károly vendéglős.

Boldog újévet
kívánok összes vendégeimnek, isme­
rőseimnek, valamint kartársaimnak

Hrasko Sándor vendéglős.

Boldog újévet
kívánok igen tisztelt vevőimnek 
és jóakaróimnak 
özv. Tóth Józsefné vendéglős.

Boldog újévet
kiván kedves vendégeinek, isme­
rőseinek és jóakaróinak 
Molnár Lajos vendéglős.

Boldog újévet
kiván összes vendégeinek 
barátainak és jóakaróinak 
Kövessy Lajos és neje.

vendégeinek és ismerőseinek

KOVÁCS
VENDÉGLŐS

Figyelem !
Ne dobja el használt, levert, lu­
kas vagy horpadt zotnáncos főző 
edényeit, tisztán kimosva, kiforrázva 

újra való becserélésre 
átveszem.

TÓTH GÉZA edényelosztó, Léva.

BOLDOG ÚJÉVET

kívánnak az összes vevőiknek, vendégeiknek, jóakaróiknak, ismerőseiknek és 
jóbarátaiknak

ZÓRÁD ALADÁR hentes és mészáros JAKAB LAJOS gyümölcskereskedő

ZSITTNYAN cukrász JAKAB LAJOS kerékpárjavitó
DEÁK KÁROLY fűszerkereskedő VÖKÖN Á. kalapos és divatáru keresk

KISS SÁNDOR hentes és mészáros Özv. MATUS KÁLMÁNNÉ dohányárus

SZENESSY GYULA vendéglős

könyv és papirkekeskedés, Léva

F
Boldog és szerencsés 
uj esztendőt kívánok,

minden kedves vevőmnek 
és ismerősömnek

Frasch József István
..-a

TUNGSRAM /

MADARÁSZ BÉLA szíjgyártó és nyerges

Boldog új évet
kiván kedves vendégeinek, 
ismerőseinek és jóbarátainak 

Koritár István vendéglős.

Igen tisztelt vevőinek
és jóakaróinak
BOLDOG UJ ESZTENDŐT KÍVÁN



6 BARS-HONT

Ezúton is

Boldog Uj Esztendőt kívánok 
kedves ismerőseimnek, vevöközönse- 

gemnek

SCHUBERT PÁL
könyv, papír es zenemúkereskedö, Léva

Boldog uj évet kíván

Lachky Elek
fűszer- és csemegekereskedö,

Léva. Kossuth Lajos-tér

::

::r

Boldog uj évet 
kívánok igen tisztelt lévai 
és vidéki vevőimnek 
és jóakaróimnak

• F

L

BOLDOG UJ ÉVET
kíván tisztelt vevőinek 
ÉS JÓAKARÓINAK

VANGER
MIHÁLY FÜSZERKERESKEDÖ, LÉVA
HORTHY MIKLÓS-UT — 13 SZÁM

:::

Boldog Uj Évet kiván =

Pavúk József | 
fűszer- és csemegekereskedő, jjjj 

Léva, Kossuth Lajos-tér. “5
----------------------------------------------------------------&
Boldog uj évet

és
sok szerencsét 
kivan kedves vevőinek és 

ismerőseinek

Stiegler Károly Léva
Rádió és villamossági vállalata 

•« Werbőczy-tér. Telefon: 2-20—•

00

BOLDOG UJ ÉVET

■
BOLDOG U/ É^ET 

kíván kedves vevőinek és jóakaróinak 

(gyiggenőerger Jsajos 
könyv és papirkeresVedö
Léva, Mussolini-utca 1 szám b

Boldog uj évet 
kíván

kedves vevőinek 
és jóakaróinak

kivonok igen tisztelt vevőim­
nek és kedves ismerőseimnek

Mészár Sándor
fűszer és csemegekereskedő, élesztőelosztó

Léva, — Telefonszám 116.

"boldog új évet
kíván kedves vendégeinek
ISMERŐSEINEK
ÉS JÓBARÁTAINAK

POCK MÁTYÁS
A VÁROSI SZÁLLÓ BÉRLŐJE.

“boldog uj évet
kiván
kedves vevőközönségének

Mészáros Sándor
cukrász — Léva, Balassakapu Műnk-ház 

E=; - »

BOLDOG UJ ÉVET
kivánok tisztelt vevőimnek, rendelőimnek 

| és kedves ismerőseimnek

Kmetyo Béla
galvanotechnikus és spec. műköszörüs 

Léva, Horthy Miklós át 16.

Boldog újévet
kíván kedves vendégeinek, 
barátainak és kartársainak 

Molnár S. 
vendéglős, Léva.

Sebő János
szabó és ruhakereskedő - Léva

:::

BOLDOG UJ ÉVET
kívánjon

GARAMVOLGYI 
KERN LIKŐRREL! 
Gyártja;

KERN OSZKÁR
Garamvölgyi Rum- és Likőrgyára, 
Bor- és Sörnagykereskedés Léván, 

Gyár: Barsi-u. 7. — Telefon: 243. 

Iroda; Horthy M.-ut 41. - Tel.: 8.
Pasztörizált
KŐBÁNYAI POLGÁRI SÖR 
állandóan kapható!

es

' ■■■------- ---- ------- ;-------------------------—h.

IGEN TISZTELT Boldog újévet
VEVŐIMNEK ÉS
ISMERŐSEIMNEK

::::::::::::

O BOLDOG
kívánunk kedves vevőinknek, 

barátainknak

1 UJ EVET
és ismerőseinknek

II KÍVÁNOK! HATSCHER

_ BAROSKA J. és

SZUMRÁK

Boldog uj évet kíván 
összes kedves vevőinek, 
barátainak és ismerőseinek

ÜRGE JÓZSEF
Festék kereskedő 
LÉVA.

Jjjdves vevőinknek, 
/oöarafainknak és 
ismerőseinknek

d^oídoy uj évet kívánunkI 

fyaríos kJyum-Jsikórgyár ■

:::____________________________ is


